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CpegHun dpukcatop
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NMopgrotoBka:

PackponTte netnto Ha 90 rpagycoB u ydbeamtech, YTO Bce omnKcaTopbl
yCTaHOBIEHbI B NONoOXeHne «0».

MapKep NOo3NUMOHNPOBaAHNA Ha CpeaHEM cbl/chaTope OOMMKeH BbITb
yCTaHOBJIEH B TOW K€ NMo3uumn, Kak 1 OCHOBHbIE CbVIKcaTOpr



BcTaBbTe perynnpoBOYHbIN 3NIEMEHT HUXKHEW NETNN B BEPTUKASbHbIN
na3 CTBOPKM, KaK NOKa3aHO Ha KapTUHKe



HapeTb perynnmpoBOYHbIN 3neMeHT Ha WTUQT HUXKHEN nNeTnn



cnonbaya wecTturpaHHuk 2,5 MM, 3adpukcupoBaTh PErynmpoBOYHbIN
9JIeMEHT, 3aKpyTuB BUHTbI. OHM He OOMKHbI TOpYaTbh Hag
MOBEPXHOCTbLIO PErynmpoBOYHOro anemMeHTa

BcTaBbTe BEPXHIOW MNETNIO B TOPU3OHTAsTbHbIN Ma3 CTBOPKU



Haceuku

ConocTtaBnTb HAaceYKM Ha BEPXHEN MeTrie C NOBEPXHOCTbIO
dypHUTYpPHOro nasa



cnonb3ys WeCcTUrpaHHuK 3 MM, CUNbHO 3aTAaHUTE bukcupyowme
BUHTbI HA BEPXHEN U HWXKHEN NeTNAX



3admkcmpoBaTh NeTNU camopesamu Npy NOMOLLM LLIypynoBepTa



YcTaHoBUTE NETNI0 B paMHbIv Na3 4o ynopa B Yron u, UCrosib3ys
LUECTUTPAHHUK 4 MM, 3aKpyTuTe domkcaTop ¢ oTMeTKamm «10» n «14».

Ecnu pamHbin na3 10—-14, To 3akpyTute oTMeTKom K umndpe «10».
Ecnu pamHbin na3 14—18, To 3akpyTUTE OTMETKOM K undpe «18».

[na 3akpy4dnBaHnsa omkcatopa ¢ otMeTkon «90» cTBOpKa AOrmKHaA
6bITb OTKpbITa Ha 90 rpagycos aAns yaooobcTea.

Ecnn pamubin na3 10—14, To 3akpyymBaunTe cdomkcaTop 4o yrnopa.

Ecnu nas 14-18, To 3akpy4nBaunTe omkcaTop 40 OTMETKN «C»
(oo ynopa).

CpeaHuin omkcaTop 3akpyymBaTb 40 yrnopa.
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cnonb3ysa wypynoBepT, 3apUKCUpynTe NeTno caMmopesamu.

Llarn 10 n 11 noBTOpPUTL AN BEPXHEN NETNN.



Fopu3oHTanbHaaA perynupoBKa neTtenb:

[Mpon3BoanTCA C NOMOLLBIO LWECTUTPaHHUKA 4 MM
B COOTBETCTBUM CO 3HAYEHUAMU -1/+3 MM



BepTukanbHas perynupoBKa:

[Mpon3BOONTCA B HMXXHEN NeTne C NOMOLLLIO LeCTUrpaHHuKa
4 MM Ha BbicoTy 0—-3 MM





